

**Муниципальное бюджетное учреждение
дополнительного образования детей
«Дом художественного творчества детей»**

**Творческий проект
«Путеводитель по аниме»**

**Автор:
Макогон Марина
15 лет.
Детская студия
Тележурналистики
«Панорама+»**

Барнаул 2017

Меня зовут Марина. Мне 15 лет. Мне нравится Японская культура. Увлекаюсь аниме и мангой, так же немного косплеем. Очень общительная и особенно рада новым знакомствам.



Кому интересен этот проект?

- ❖ Этот проект заинтересует людей которые в поисках своей субкультуры.
- ❖ Людям которые уже состоят в этой субкультуре и хотят узнать о ней что-то новое.
- ❖ Людям которые впервые слышат об этой субкультуре.



Цель проекта: Ознакомить людей с субкультурой «аниме».

Задачи проекта:

- ❖ **Узнать как можно больше о этой субкультуре.**
- ❖ **Побывать на мероприятиях для людей увлекающихся этой субкультурой.**
- ❖ **Провести опрос о данной субкультуре в компании сверстников.**
- ❖ **Опросить людей увлекающихся этой субкультурой.**
- ❖ **Узнать об истории этой субкультуры.**

❖ **Объект исследования: Субкультура «Аниме».**

❖ **Предмет исследования: Аниме.**

Источники информации:

- ❖ **Интернет.**
- ❖ **Люди, давно увлекающиеся этой субкультурой.**
- ❖ **Собственные знания.**



ВЫВОДЫ ПО ИССЛЕДОВАНИЯМ:

- ❖ **Информацию про субкультуру, можно найти в интернете.**
- ❖ **В нашем городе проводится очень много аниме фестивалей, также в нашем городе находится множество аниме магазинов.**
- ❖ **Аниме - очень популярно в общество подростков и студентов.**

Идея создания
путеводителя:

Я хочу показать людям, что в аниме есть не только «минусы», но и «плюсы». Так же хочу познакомить начинающих анимешников с нашей большой и дружной семьёй, которая всегда рада новым ребятам.

Наставить их на нужный путь, что бы у них не испортилось впечатление об аниме.

ВЫВОД ПО РАБОТЕ:

Мне очень понравилось делать этот проект, я открыла много нового не только для начинающих, но и для самой себя. Субкультура «Аниме» – это такой маленький мир в котором живут очень милые и общительные люди, которые называют себя «анимешниками»

